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Notulen MR vergadering 
 
Datum & Tijd Dinsdag 11 november 2025, 15.30-17.00 uur 
Aanwezig Mart, Stella, Else, Nicole, Roberta 
Afwezig Britte, René 
Volgende vergadering Dinsdag 29 januari 2026 

 
 

Check-in 
• Roberta vindt het jammer dat de eerste cursusavond op het laatste moment 

geannuleerd is. Het wordt waarschijnlijk pas januari voordat het ingehaald kan worden. 
 

Mededelingen 
• Stella heeft de voorzitter van de GMR gesproken; Voorkeur gaat uit naar één 

vertegenwoordiger per school en er wordt aangedrongen op aanwezigheid van elke 
school. Dit jaar zal niet lukken, maar volgend jaar gaan we kijken wie de 
afgevaardigde van De Troubadour wordt. 

• Danique gaat over een paar weken met zwangerschapsverlof. Er is intern vervanging 
gevonden. Dit zullen Milan en Merel zijn. Milan’s (tijdelijke) contract gaat in zodra zijn 
blokstage afgerond is. 

• Merel is geopereerd, haar herstel duurt langer dan gepland. Haar uren worden 
opgevangen door Inge en een invaller vanuit de poule, Lieke of een ZZP-er. 

• Mart is klaar voor zijn sabbatical.  Alles is afgerond en lopende zaken overgedragen 
aan Hanneke of worden uitgesteld tot na zijn terugkeer. 

• We denken na over het afschaffen van ons postcodegebied (aannamebeleid). Dit 
door de aankomende nieuwbouw. Mart gaat dit nog afstemmen met scholen in de 
buurt.   
Wellicht dat het aannamebeleid in de hogere groepen nog wel blijft, maar voor 
toekomstige groepen kan er een verandering komen. 

• Mart gaat (in de toekomst) de plannen van de nieuwbouw bespreken met ouders uit 
MR en de klankbordgroep. Na zijn sabbatical wordt de nieuwbouw aangepakt. 

 
Vaststellen notulen vorige vergaderingen 

• De notulen van 17 juni 2025  zijn goedgekeurd en vastgesteld. 
• De notulen van 18 september 2025 zijn goedgekeurd en  vastgesteld, met als 

aanvulling van Mart dat er geen bijzonderheden op de lichtmeting zijn uitgekomen. 
Mart gaat daarom contact opnemen met de GGD. 

 
Actie vanuit vergadering; 

• We gaan het gesprek over combinatieklassen (nu) nog niet voeren, omdat het 
wellicht (nog) niet relevant is voor volgend schooljaar. De huidige klassen zullen 
waarschijnlijk zoals ze nu ingedeeld zijn doorschuiven. 
Actie: Bespreken indeling combinatieklassen als actiepunt op de vergadering na 
de herfstvakantie 2026 

 
Schoolontwikkeling & teamontwikkeling  
N.a.v. de klassenbezoeken voor spelling en rekenen zijn de kwaliteitskaarten wat 
aangepast. De instructies zijn goed, van groep 1 t/m 8 wordt er in 1 lijn goed gewerkt. Het 
loopt heel lekker met taal. 

Qua rekenen kan er nog e.e.a. gefinetuned worden (maar ook dit gaat zeker goed).  
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Update van de voortgang van de leerteams 
• Kwalitatief onderwijs: Stefanie is gespecialiseerd in meer- en hoogbegaafdheid. Zij 

gaat, samen met het leerteam, een conceptvisie opstellen voor de toekomst. Ook 
voor aansluiting op het voortgezet onderwijs.  
 

• Toekomstgericht onderwijs: geen update 
 

• Kansrijk onderwijs: Tijdens de laatste studiedag heeft het team het “visiespel” 
gedaan. Hierin kwam naar voren wat er belangrijk gevonden werd. Mart gaat 
hiervoor een media conceptvisie schrijven.  

 
Uitbrengen advies op begroting volgend kalenderjaar 
De MR stemt in met de door Mart opgestelde begroting. 
 
Door de subsidie voor basisvaardigheden (rekenen, taal, digitale geletterdheid) is wat 
extra geld. We gaan de aankomende tijd kijken hoe we dit extra potje kunnen gebruiken.  

Check-out 
Niets te melden 
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